



Știri –14 mai

ziuadevest.ro

IT Congress – un succes real încă din prima zi a ediției cu numărul 7

Cele mai importante noutăți ale anului, din domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor, sunt prezentate în aceste zile la evenimentul anului în România, în acest domeniu, IT Congress. În organizarea companiei ETA2U, la Complexul Expovest din Timișoara, este în plină desfășurare cea de a șaptea ediție a mult așteptatei serii de conferințe și seminarii.

Ziua de astăzi s-a încheiat cu succes în timp ce pentru mâine, joi, 14 mai, mai este programată o suită întreagă de workshop-uri și întâlniri directe între reprezentanții producătorilor de tehnică IT și comunicații și clienții acestora. Un număr de peste 1000 de participanți, colaboratori ai ETA2U, intră în contact direct cu 18 dintre partenerii cei mai importanți ai companiei organizatoare.

Desigur, sesiunile teoretice au fost completate cu demonstrații practice în standurile firmelor înscrise, în cadrul unei miniexpoziții. „Minunile” tehnicii aduse la IT Congress includ proiectoare inteligente care oferă posibilitatea înscrierii pe o tablă specială a textelor sau desenelor, imprimante 3D care funcționează cu materiale „eco”, realizate chiar din porumb, tablete și laptopuri inteligente, video wall-uri, servere și aplicații speciale care permit transferul unei convorbiri telefonice de pe un smartphone pe un laptop fără a fi necesară oprirea legăturii, desktop-uri de buzunar, noutăți software. Lista numelor cu greutate prezente la eveniment include: Dell, Microsoft, NetApp, Oracle, dar și Cisco, Fortinet, Orange, Samsung, Veeam, Xerox, Advantech, Emerson, Lenovo, VMware, Asus, Euroweb, Hikvision și Ysoft.

[Mai multe...](#)



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE



Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

ziuadevest.ro

Ești masterand la UVT și vrei să lucrezi în Serviciul de Informații Externe? Iată ce trebuie să faci?

Masteranzii de la Universitatea de Vest Timișoara care vor să lucreze în Serviciul de Informații Externe (SIE) sunt așteptați la o întâlnire cu reprezentanții instituției, joi, 14 mai, începând cu ora 17.00. Evenimentul are loc în Amfiteatrul „Ioan Mihai” al Universității de Vest din Timișoara, unde va avea loc o prezentare a oportunităților de angajare oferite.

Reprezentanții SIE vor răspunde întrebărilor studenților din anii I și II de master și vor oferi detalii privind posibilitatea dezvoltării unei cariere în Serviciul de Informații Externe. „A fi angajat al SIE înseamnă să-ți dorești să fii cel mai bun. De ce să ai doar un job, când poți contribui la apărarea intereselor națiunii tale? Vei trăi într-un mediu care te va sprijini să te formezi și să te dezvolti atât profesional cât și personal, încurajându-te să crezi în capacitatea ta de performanță. Vei face parte din prima linie de apărare și protejare a țării tale, lucrând alături de oameni cu abilități de excepție”, este mesajul SIE. Candidaților li se oferă: desfășurarea activității într-o instituție de excelență, unică în România; posibilitatea de valorificare a aptitudinilor personale într-un mediu stabil; activitate interesantă, dinamică; promovarea în carieră pe baza competențelor și performanțelor proprii; formare profesională complexă; cursuri de perfecționare limbi străine; posibilitatea de a desfășura activități în exterior, în funcție de performanțele profesionale și necesitățile muncii; asistență medicală gratuită și posibilități avantajoase de recuperare medicală și odihnă; pachet salarial motivant, stabilit prin legislația privind drepturile angajaților din instituțiile bugetare; recompensarea muncii performante, prin acordarea unor prime sau sporuri la salariu.

Serviciul de Informații Externe (SIE) este instituția de stat specializată în domeniul informațiilor externe privind siguranța națională, apărarea României și a intereselor sale.

[Mai multe....](#)



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE



Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

ziuadevest.ro

Cursul festiv al absolvenților Facultății de Management în Producție și Transporturi Timișoara

Filarmonica Banatul din Timișoara a găzduit, joi, Cursul festiv al absolvenților de anul IV ai Facultății de Management în Producție și Transporturi, din cadrul Universității Politehnica Timișoara.

Haide Poli!

La eveniment au participat conducerea Politehnicii și a facultății, profesorii, dar și prietenii și familiile studenților absolvenți. În mesajul său, rectorul UPT, prof. univ. dr. Viorel Șerban, i-a îndemnat pe absolvenți să fie puternici și să învețe permanent, pentru că numai așa vor avea succes în viață. „Mă bucură faptul că Universitatea Politehnica Timișoara reușește an de an să își respecte statutul de universitate de tradiție și de excepție. De 95 de ani, nu suntem o simplă instituție de produs diplome, un simplu brand, ci mult mai mult. UPT reprezintă un spirit. Duneavoastră trebuie să fiți elita României, să vă bateți cu sistemul. Fiți ambițioși să vă bateți pentru drepturile dumneavoastră și să nu uitați că toată viața trebuie să învățați, să învățați, să învățați. Aceasta este cheia succesului. Pe lângă aceasta vor veni și marile bucurii, dar niciodată nu veți trăi senzația pe care o trăiți în aceste momente și pe parcursul studenției: acel farmec al tinereții dublate de responsabilitate. Gândul meu este să nu uitați de UPT. Dumnezeu să vă ajute, să fiți puternici și să aveți sănătate! Haide Poli!”, a declarat prof. Viorel Șerban.

[Mai multe....](#)



stiriong.ro

Fundatia „Pentru Voi” la jumatatea drumului in promovarea economiei sociale

Fundatia „Pentru Voi” organizeaza joi, 14 mai 2015 cel de al treilea seminar dedicat companiilor interesate sa descopere oportunitati de afaceri in domeniul economiei sociale.

Seminarul „Economia sociala - oportunitati de afaceri” desfasurat in data de 14.05.2015, incepand cu ora 11:30, la Hotel Rogge in Resita, promoveaza conceptul de economie sociala si parteneriatul dintre companiile economiei traditionale si structurile de economie sociala.

Intalnirea este organizata in cadrul proiectului „[Diferiti, dar profesionisti valorosi](#)” cofinantat din Fondul Social European prin Programului Operational Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane, 2007 - 2013 „Investeste in Oameni!”.

*„Un studiul realizat recent de organizatia Viitor Plus si EY ” Omenia ajuta compania”, a evidentiat faptul ca in Romania doar **9,48%** dintre persoanele adulte cu handicap cu varsta intre 18-60 sunt angajate, media in tarile membre UE fiind de 45.8%. In ceea ce priveste unitatile protejate sunt **acreditate 706** dintre care in Timis - 29, in Hunedoara - 21 si in Caras Severin doar 4 unitati protejate. De aceea, speram sa contribuim prin campania noastra de promovare a economiei sociale la cresterea numarului de unitati protejate si la crearea de locuri de munca pentru persoanele cu dizabilitati in regiunea de Vest” a declarat Laila ONU director executiv al Fundatiei „Pentru Voi”.*

[Mai multe....](#)